
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΓΔ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΙΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΣ ΚΑΠΕ 

(Στάλθηκε με από το e-mail isiad@cres.gr την 1η Ιουλίου 2019, 2:15 μ.μ.) 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Σε συνέχεια της παραίτησης του Προέδρου του Δ.Σ. στις 19.6.2019, 

λόγω  ασυμβίβαστου που επιβάλει η εκλογική νομοθεσία, δύο μέλη του Δ.Σ. (ο 

εκπρόσωπος του ΣΕΒ κ. Ε. Αναστασάκης και η Αντιπρόεδρος Δ.Σ. κα Α. Κοτρωνάρου) 

παραιτήθηκαν (26.06.2019 και 28.06.2019, αντίστοιχα)  δηλώνοντας αδυναμία να 

ανταποκριθούν στα καθήκοντα τους. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο, δυστυχώς δεν μπορεί να λετουργήσει με τα δύο 

εναπομείναντα μέλη, τον Λάζαρο Νάτση και την Λίτσα Νικολινάκου. 

Είναι σίγουρα μια δύσκολη, αλλά και πρόσκαιρη εξέλιξη,  για την  καθημερινή 

λειτουργία του Κέντρου. 

Έχουμε περάσει πολλούς κάβους έως τώρα και είναι σίγουρο ότι θα περάσουμε και 

αυτόν.  Προσωπικά είμαι σίγουρος ότι θα τον ξεπεράσουμε με  

επιτυχία, εξάλλου σκοπεύω και εγώ αλλά και το σύνολο των στελεχών του Κέντρου και 

ειδικά της Διοίκησης, να δουλέψουμε με πείσμα για ότι και όσο χρειαστεί. 

Είναι σημαντικό για όλους μας να μείνουμε συσπειρωμένοι και προσηλωμένοι στο 

έργο μας, το οποίο αποτελεί και το καλύτερό μας εχέγγυο. 

Ζητώ συγνώμη από τους εκπροσώπους των εργαζομένων και τους εισηγητές των 

θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης του  Διοικητικού Συμβουλίου της Παρασκευής 

(28.06.2019) που ματαιώθηκε, για την ταλαιπωρία. Θα δουλέψουμε όλα τα τρέχοντα 

θέματα τις αμέσως επόμενες μέρες. 

 

Βασίλης Κίλιας 

 

mailto:isiad@cres.gr


Αγαπητοί εργαζόμενοι του ΚΑΠΕ, 
 
Είχα υπ όψιν μου να σας ενημερώσω σχετικά με τους λόγους που με οδήγησαν σε 
παραίτησή  από τη θέση του Αντιπροέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου του ΚΑΠΕ, αλλά η 
ανακοίνωση του Σ.Ε.Κ.Α.Π.Ε. με πρόλαβε. 
 
Δέχθηκα να συμμετάσχω σαν απλό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο του Κ.Α.Π.Ε. όταν αυτό 
μου προτάθηκε, με σκοπό να βοηθήσω με όποιον τρόπο μπορούσα καλύτερα στο έργο του, 
και να συμβάλλω στη λύση προβλημάτων που αντιμετώπιζε το Κέντρο και οι εργαζόμενοί 
του. Τη θέση του Αντιπροέδρου δεν την επεδίωξα.   
 
Στους 26,5 μήνες της συμμετοχής μου στο Διοικητικό Συμβούλιο κατέβαλα κάθε δυνατή 
προσπάθεια για την ομαλή διευθέτηση των θεμάτων που αντιμετωπίσαμε, μελετώντας τα σε 
βάθος, στον ελεύθερο χρόνο μου, λόγω των υπόλοιπων εργασιακών μου υποχρεώσεων και 
προτείνοντας λύσεις. Πιστεύω ότι η συνεισφορά μου ήταν θετική. 
 
Η πρόσφατη παραίτηση του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, που  μου ανακοινώθηκε 
αιφνίδια, ταυτόχρονα πρακτικά με την υποβολή της, σήμαινε για μένα έναν, μη προγραμ-
ματισμένο, αυξημένο φόρτο  εργασίας. Άλλες ανειλημμένες υποχρεώσεις το αμέσως επόμενο 
διάστημα δεν μου επέτρεπαν να ανταποκριθώ ικανοποιητικά σ’ αυτές τις αυξημένες 
αρμοδιότητες. Η δε εμπειρία δείχνει ότι η διαδικασία για την αντικατάσταση του Προέδρου 
του ΔΣ θα μπορούσε να διαρκέσει για μήνες. Επιπρόσθετα, είχα αμφιβολίες ως προς τη 
νομιμοποίησή μου στην αντικατάσταση (και όχι πρόσκαιρη αναπλήρωση) του πλήρους και 
αποκλειστικής απασχόλησης Προέδρου, με ότι αυτό συνεπάγεται για την εγκυρότητα λήψης 
αποφάσεων από το ΔΣ με την εναπομείνασα σύνθεσή του.  
 
Με μόνο γνώμονα την ομαλή λειτουργία του Κ.ΑΠ.Ε. έκρινα ότι η παραίτησή μου θα 
διευκόλυνε την ανεμπόδιστη και ταχεία λήψη αποφάσεων για τα τρέχοντα θέματα από τον 
Γενικό Διευθυντή του Κέντρου, όπως άλλωστε είχε συμβεί σε ανάλογη περίπτωση στο 
παρελθόν, επικουρούμενου από στελέχη του Κέντρου καθώς και τη Νομική Σύμβουλο, που 
έχουν μακρόχρονη εμπειρία και άριστη γνώση του συνόλου των θεμάτων και των αναγκών 
του φορέα. Ο χρόνος της παραίτησής μου δίνει τη δυνατότητα για τυχόν απαραίτητες 
ενέργειες του Υπουργείου, από την παρούσα ηγεσία του, προς αυτήν την κατεύθυνση. 
Θεωρώ ότι αυτή ήταν η πλέον υπεύθυνη στάση από μέρους μου, προς όφελος του Κέντρου 
και των εργαζομένων του. 
 
Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλες και όλους για την αρμονική συνεργασία. Το 
Κ.Α.Π.Ε. διαθέτει προσωπικό και εξειδίκευση σπάνιας ποιότητας και προσφέρει σημαντικό 
έργο σε Ελλάδα και Ευρώπη. Είμαι περήφανη που το υπηρέτησα παλιότερα σαν εργαζόμενη 
και από το Διοικητικό του  Συμβούλιο τους τελευταίους 26,5 μήνες. Εύχομαι σε όλες και σε 
όλους κάθε επιτυχία στο έργο σας. 

 
7/2/2019 

Νατάσα Κοτρωνάρου 
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                        Πικέρμι, 4 Ιουλίου 2019 

                        Αρ. Πρωτ.: 499 

 

Θέμα: «Σύντομο σχόλιο στην επιστολή της πρώην Αντιπροέδρου του Δ.Σ. του 

ΚΑΠΕ Ν. Κοτρωνάρου» 

 

Παρότι δεν επιθυμούμε να συνεχίσουμε το γαϊτανάκι των επιστολών, θα σχολιάσουμε εν συντομία 

την επιστολή της μέχρι πρότινος Αντιπροέδρου του ΔΣ του ΚΑΠΕ Νατάσας Κοτρωνάρου και τα της 

παραιτήσεως των μελών του Δ.Σ. του ΚΑΠΕ. 

Από τα τρία μέλη που παραιτήθηκαν ο μόνος που είναι «δικαιολογημένος» είναι ο πρώην πρόεδρος 

Βασίλης Τσολακίδης, παρόλη την κριτική που μπορεί να γίνει για το ότι «έφυγε» χωρίς να 

προσπαθήσει να διατηρηθεί η συνέχεια της διοίκησής του. 

Τα άλλα δύο μέλη (Αναστασάκης και Κοτρωνάρου) δεν έχουν καμιά δικαιολογία. Η παραίτηση 

Αναστασάκη έφτασε στο όριο τη λειτουργία του Δ.Σ. του ΚΑΠΕ, αφού παραιτούμενος  το Δ.Σ. έμενε 

με τρία μέλη από τα πέντε. 

Η Αντιπρόεδρος έδωσε την χαριστική βολή. Δεν έμεινε για να διεκπεραιωθούν τα τρέχοντα ζητήματα 

και μάλιστα εκείνα που αφορούν τις αρμοδιότητες του Δ.Σ. και απαιτούνται αποφάσεις (Διαγωνισμοί, 

ομάδες έργου κλπ). Δεν είναι απαραίτητο να ασκούσε καθήκοντα πλήρους και αποκλειστικής 

απασχόλησης, απλά θα προέδρευε του Δ.Σ. Άλλωστε μήπως ο Πρόεδρος εκτελούσε τέτοια 

καθήκοντα; Απλά ο υπουργός του «έκοψε» μισθό. 

Η ομαλή λειτουργία του ΚΑΠΕ όχι μόνο δεν διαφυλάχθηκε, αλλά τουναντίον, διαταράχθηκε, με 

απρόβλεπτες (λειτουργικές - οικονομικές) συνέπειες για το ΚΑΠΕ. Ο χρόνος της παραίτησης, μια 

εβδομάδα προ των εκλογών, είναι που δημιουργεί  μέγα θέμα. Και ένα μικρό παιδί καταλαβαίνει ότι 

η χώρα βρίσκεται σε προεκλογικούς ρυθμούς και ο ορισμός αντικαταστάτη σε μέλος Δ.Σ., έστω και 

ενός, είναι τεχνικά ανέφικτος. 

Ίδωμεν και επιφυλασσόμαστε! 

 

Το Δ.Σ. του ΣΕΚΑΠΕ 
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